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MOLLETTONE
IN TRE STRATI
CON SPUGNA
TERMICA

COMODE RUOTE
PER IL TRASPORTO

STIRAMANICHE
ROTANTE
CON RINFORZO

PORTAGRUCCE
SFILABILE

VANO PORTA OGGETTI
IN ACCIAIO INOX

VANO PORTA VAPORELLA/
PORTA BIANCHERIA

POGGIAFERRO IN SPECIALE TESSUTO 
TERMORESISTENTE CON COMANDO 
AUTOMATICO ASPIRAZIONE/SOFFIAGGIO

DATI TECNICI MOBILE DA STIRO

• Mobile con struttura in truciolare ricoperto in melaminico
• Misure mobile chiuso 55x45x94 cm
• Misure mobile aperto 55x160x90 cm
• Misure piano da stiro 45x110 cm
• Temperatura di funzionamento  +5°C/ +30°C
• Termo limitatore di sicurezza
• Microcomando 12V
• Presa di alimentazione max 2000 W
• Resistenza del piano 300 W
• Motore 30 W
• Potenza massima 330 W
• Tensione 220-240 V 50-60 Hz
•  Conforme alla direttiva CEE EN 55014 sulla soppressione 
 dei radiodisturbi

DATI TECNICI FERRO DA INCASSO

• Scocca in acciaio inox
• Caldaia in acciaio inox con resistenza smontabile
• Temperatura di funzionamento  +5°C/ +30°C
• Termo limitatore di sicurezza
• Valvola di sicurezza
• Volume caldaia 0,8 L
• Capacità serbatoio ricarica 0,8 L
• Pressione operativa 2,8 bar
• Potenza caldaia 1100 W
• Potenza ferro da stiro 800 W
• Potenza massima 1900 W
• Tensione 220-240 V 50-60 Hz 
•  Conforme alla direttiva CEE EN 55014 sulla soppressione 
 dei radiodisturbi

La produzione dell’intera gamma è esclusivamente eseguita 
in Italia, nel pieno rispetto delle direttive CE, con componenti 
italiani, per garantire la massima affidabilità, efficacia 
e durata nel tempo.
 

Autentico Made in Italy. l’asse 
da stiro
che diventa
un mobile

Mobilmax nel dettaglio

the foldaway 
steam ironing 
station

THREE-LAYER
OVER WITH 
THERMAL SPONGE

HANDY WHEELS 
FOR TRANSPORT

ROTATING 
SLEEVEBOARD
WITH BRACE

REMOVABLE 
HANGER 
HOLDER

STEEL GLOVE 
COMPARTMENT

STEAMER/CLOTHES 
COMPARTMENT

IRON STAND MADE OF SPECIAL 
HEAT-RESISTANT FABRIC WITH AUTOMATIC 
VACUUM/BLOW CONTROL

TECHNICAL DATA OF THE IRONING STATION 

•   Cabinet with a frame made of chipboard with a melamine coating 
•  Dimensions of the closed cabinet 55x45x94 cm 
•  Dimensions of the open cabinet 55x160x90 cm
•  Dimensions of the ironing board 45x110 cm
•  Operating temperature +5°C/ +30°C 
•  Safety thermistor
•  Microcontrol 12 V
•  Power outlet max 2000 W 
•  Resistance of the board 300 W
 •  Motor 30 W 
•  Max. power 330 W 
•  Voltage 220-240 V 50-60 Hz 
•    Conforming to the EC Directive EN 55014 on the suppression 
 of radio disturbances

TECHNICAL DATA OF THE BUILT-IN IRON

•  Stainless steel frame 
•  Stainless steel  boiler with removable resistance 
•  Operating temperature +5°C/ +30°C 
• Safety thermistor 
• Safety valve 
• Boiler capacity 0.8 L 
•  Recharge tank capacity 0.8 L
•  Operating pressure 2.8 bars 
•  Boiler power 1100 W 
•  Iron power 800 W 
•  Max. power 1900 W
•  Voltage 220-240 V 50-60 Hz
•   Conforming to the EC Directive EN 55014 on the suppression
 of radio disturbances

The entire range is exclusively made in Italy, in full respect of 
EC directives, with Italian components, to ensure maximum 
reliability, efficiency and durability.
 

Genuine Made in Italy.

Mobilmax features 

La 
planche 
à repasser qui 
se transforme 
en meuble

MOLLETON TROIS 
COUCHES AVEC 
ÉPONGE THERMIQUE

ROUES PRATIQUES
POUR LE TRANSPORT

JEANNETTE
PIVOTANTE 
RENFORCÉE

PORTE-CINTRES 
ESCAMOTABLE

COMPARTIMENT 
DE RANGEMENT EN ACIER 

INOXYDABLE

COMPARTIMENT POUR 
FER AVEC CHAUDIÈRE/ 

SOUS-VÊTEMENTS

APPUI POUR FER EN TISSU SPÉCIAL 
THERMORÉSISTANT AVEC COMMANDE
AUTOMATIQUE ASPIRATION/SOUFFLAGE

DONNÉES TECHNIQUES MEUBLE DE REPASSAGE 

• Meuble avec caisson en aggloméré recouvert en mélaminé
•  Dimensions meuble fermé 55x45x94 cm
•  Dimensions meuble ouvert 55x160x90 cm
•  Dimensions plan de repassage 45x110 cm
•  Température de fonctionnement +5 °C/ +30 °C 
•  Limite thermique de sécurité 
•  Microcommande 12 V
•  Prise d’alimentation max 2000 W 
•  Résistance du plan 300 W
•  Moteur 30 W 
•  Puissance maximale 330 W 
•  Tension 220-240 V 50-60 Hz 
•   Conforme à la directive CEE EN 55014 sur la suppression des 

perturbations radioélectriques

DONNÉES TECHNIQUES FER ENCASTRÉ

•  Coque en acier inoxydable
•  Chaudière en acier inoxydable avec résistance démontable
•  Température de fonctionnement +5°C/ +30°C 
•  Limite thermique de sécurité • Soupape de sécurité 
•  Volume chaudière 0,8 L 
•  Capacité du réservoir de recharge 0,8 L
•  Pression de fonctionnement 2,8 bar 
•  Puissance chaudière 1100 W 
•  Puissance fer à repasser 800 W 
•  Puissance maximale 1900 W
•  Tension 220-240 V 50-60 Hz
•   Conforme à la directive CEE EN 55014 sur la suppression des 

perturbations radioélectriques

La production de toute la gamme est faite exclusivement en 
Italie, dans le respect total des directives CE, avec des com-
posants italiens, afin de garantir une fiabilité maximum, une 
efficacité et une durabilité dans le temps.
 

L’authentique Made in Italy.

Mobilmax caractéristiques

DREI 
STOFFLAGEN 
MIT THERMOSCHWAMM

KOMFORTABLE 
ROLLEN FÜR DEN 
TRANSPORT

DREHBARES 
ÄRMELBRETT 
MIT VERSTÄRKUNG

ABNEHMBARER 
KLEIDERBÜGELHALTER

VERSTAUNGSFACH AUS 
EDELSTAHL

FACH FÜR MOBILES 
DAMPFGERÄT/
WÄSCHEKORB

BÜGELEISENHALTER AUS HITZEBESTÄNDIGEM 
SPEZIALGEWEBE MIT AUTOMATISCHER 
ANSAUG-/BLASFORMREGELUNG

TECHNISCHE DATEN: BÜGELBRETT ALS MÖBELSTÜCK 

•  Schrank mit melaminbeschichteter Spanplattenstruktur 
•  Möbelmaße geschlossen 55x45x94 cm 
•  Möbelmaße offen 55x160x90 cm
•  Bügelbrett Abmessungen 45x110 cm
•  Betriebstemperatur +5°C/+30°C 
•  Sicherheitstemperaturbegrenzer 
•  Mikro-Steuergerät 12 V
•  Stromversorgungsbuchse max. 2000 W 
•  Widerstand des Bügelbretts 300 W
•  Motor 30 W 
•  Maximale Leistung 330 W 
•  Spannung 220-240 V 50-60 Hz 
•   In Übereinstimmung mit der EG-Richtlinie EN 55014 über 

Funkentstörung

TECHNISCHE DATEN: EINGEBAUTES BÜGELEISEN

•  Gehäuse aus Edelstahl 
•   Edelstahlkessel mit abnehmbarem Heizelement - Betrieb-

stemperatur +5°C/+30°C 
•  Sicherheitstemperaturbegrenzer
•  Sicherheitsventil 
•  Kesselvolumen 0,8 L 
•  Inhalt Nachfüllbehälter 0,8 L
•  Betriebsdruck 2,8 bar 
•  Kesselleistung 1100 W 
•  Bügeleisenleistung 800 W 
•  Maximale Leistung 1900 W
•  Spannung 220-240 V 50-60 Hz
•   In Übereinstimmung mit der EG-Richtlinie EN 55014 über 

Funkentstörung

Die Produktion des gesamten Sortiments erfolgt aus-
schließlich in Italien, in voller Übereinstimmung mit den 
EG-Richtlinien, mit italienischen Komponenten, um ein 
Höchstmaß an Zuverlässigkeit, Effizienz und Langlebigkeit zu 
gewährleisten.
 

Original Made in Italy. Das 
Bügelbrett,
das zum 
Möbelstück wird

Mobilmax Eigenschaften

MULETÓN 
EN TRES CAPAS 
CON ESPONJA 
TÉRMICA

CÓMODAS RUEDAS
PARA SU TRANSPORTE

MANGUERA
GIRATORIA 
CON REFUERZO

PERCHA 
EXTRAÍBLE

COMPARTIMENTO
DE ALMACENAJE 

EN ACERO INOXIDABLE

COMPARTIMENTO 
PORTA VAPORELLA/ 

PORTA ROPA

SOPORTE DE PLANCHA DE TEJIDO 
ESPECIAL TERMORRESISTENTE CON
MANDO AUTOMÁTICO ASPIRACIÓN/SOPLADO

DATOS TÉCNICOS MUEBLE DE PLANCHADO 

•  Mueble con estructura de aglomerado recubierto de melamina 
•  Medidas mueble cerrado 55x45x94 cm 
•  Medidas mueble abierto 55x160x90 cm
•  Medidas superficie de planchado 45x110 cm
•  Temperatura de funcionamiento +5°C/ +30°C 
•  Termolimitador de seguridad 
•  Micromando 12 V
•  Toma de alimentación máx 2000 W 
•  Resistencia de la superficie 300 W
•  Motor 30 W 
•  Potencia máxima 330 W 
•  Tensión 220-240 V 50-60 Hz 
•   Cumple con la Directiva CEE EN 55014 sobre supresión de 
 interferencias de radio

DATOS TÉCNICOS HIERRO INCORPORADO

• Bastidor en acero inoxidable 
•  Caldera en acero inoxidable con resistencia desmontable
•  Temperatura de funcionamiento +5°C/ +30°C 
•  Termolimitador de seguridad
•  Válvula de seguridad 
•  Volumen de caldera 0,8 L 
•  Capacidad de depósito de recarga 0,8 L
•  Presión operativa 2,8 bar 
•  Potencia  de caldera 1100 W 
•  Potencia de plancha 800 W 
•  Potencia máxima 1900 W
•  Tensión 220-240 V 50-60 Hz
•   Cumple con la Directiva CEE EN 55014 sobre supresión de 

interferencias de radio

Toda la gama de productos está fabricada exclusivamente 
en Italia, cumpliendo totalmente la normativa CE y utilizando 
componentes italianos para garantizar la máxima fiabilidad, 
eficacia y duración a lo largo del tiempo.
 

Auténticamente Made in Italy. La tabla 
de planchar 
que se convierte 
en mueble

Mobilmax características



Nadir B01Penelope FA44Penelope FA42

Mobilmax L’asse da stiro che diventa un mobile

Mobilmax è un asse da stiro con piano riscaldato, aspirante e 
soffiante che diventa un mobile moderno con ruote a scomparsa.
Il piano professionale elimina la risalita di vapore e di odori 
durante la stiratura, la formazione di condensa ed il conseguente 
sgocciolamento sotto l’asse; la biancheria risulta ben stirata ed 
asciutta da entrambi i lati. Il vostro lavoro diventa preciso e veloce: 
con l’aspirazione i tessuti restano aderenti al piano di lavoro, 
evitando che si producano grinze, mentre il soffiaggio solleva quelli 
più delicati, che possono essere stirati senza schiacciarli il tutto 
senza pedali, con un comodo comando automatico.

Pratico:
Facile da aprire e chiudere senza mai chinarsi, Mobilmax può 
contenere al suo interno il ferro da stiro e molto altro. Da aperto 
offre un sostegno sicuro per la tua vaporella, un comodo vano 
porta-oggetti e il suo tavolo da stiro è sicuro e robusto. Una volta 
chiuso si trasporta facilmente grazie alle ruote gommate e non 
rovina il pavimento.

Design Italiano:
Interamente studiato e realizzato in Italia, Mobilmax ha un design 
semplice e moderno; disponibile in diverse essenze e colori si 
abbina facilmente agli arredi di casa. Può essere posizionato in 
cucina, in salotto, in corridoio e persino in camera da letto, grazie 
alle sue linee pulite si integra perfettamente a tutti gli ambienti e 
può esserne il protagonista.

Versatile:
Può essere utilizzato assieme al tuo ferro da stiro o, su richiesta, 
può essere fornito completo di ferro professionale da incasso con 
caldaia ad autonomia illimitata, diventa quindi una vera e propria 
stazione da stiro sempre pronta a lavorare senza dover posizionare 
il ferro e riporlo a fine stiratura. Un comodo stiramaniche ed un 
porta grucce completano Mobilmax e lo rendono unico nel suo 
genere.

Mobilmax con ferro da stiro da incasso Mobilmax è disponibile in diverse essenze e colori

Optional

Ricarica automatica
Una pompa ad alta pressione 
inietta l’acqua direttamente 
in caldaia mantenendone 
il livello sempre costante 
durante l’utilizzo del vapore. 
Si può ricaricare il serbatoio 
anche a macchina accesa 
senza perdite di tempo.

The foldaway steam ironing station

Mobilmax is a heated ironing board with vacuum and blower 
that becomes a modern piece of furniture with retractable 
wheels. The professional board stops rising steam and odours 
when ironing, the formation of condensation and consequent 
dripping underneath the board; laundry is well ironed 
and dry on both sides. 
Your work becomes accurate and fast: with the suction, 
fabrics remain attached to the work surface to prevent creases, 
while blowing lifts the most delicate ones, that can be ironed 
without pressing them, all without pedals, with convenient 
automatic control.

Practical: 
Easy to open and close without bending, Mobilmax can contain 
the iron and much more. When open, it offers a safe support for 
your steamer and a handy glove compartment. Its ironing board 
is safe and sturdy. When closed, it is easy to move thanks to its 
rubber wheels that do not scratch the floor. 

Italian Design
Entirely designed and made in Italy, Mobilmax has a simple and 
modern design; available in various essences and colours, it is 
easy to match with your home furniture. You can keep it in the 
kitchen, the lounge, the hallway and even the bedroom. Thanks 
to its clean lines, it perfectly adjusts to all styles and can even 
become a protagonist.

Versatile:
You can use it together with your iron or, on request, it can be 
supplied complete with a professional built-in iron with an 
unlimited autonomy boiler. Hence, it becomes an actual ironing 
station, always ready to work without having to take out the iron 
and put it back when you’re done with your ironing. A handy 
sleeve-board and a hanger holder complete Mobilmax and make it 
one of a kind.

Mobilmax with built-in iron Mobilmax is available in various essences and colours

Automatic recharge
A high-pressure pump injects 
the water directly into the 
boiler, always keeping it at a 
constant level during the use 
of steam. You can recharge 
the tank even with the 
machine on, without waste 
of time.

Optional

FOR HIGH TEMPERATURES

SUCTION

BLOWING

La planche à repasser qui se transforme 
en meuble couleurs.

Mobilmax est une planche à repasser avec plan chauffé, aspirant 
et soufflant, qui se transforme en meuble moderne doté de roues 
escamotables. Le plan professionnel supprime la remontée de vapeur 
et d’odeurs au cours du repassage, la formation de condensation et 
la formation conséquente de gouttes sous la planche ; le linge est 
bien repassé et sec sur les deux côtés. Tout devient précis et rapide 
: l’aspiration fait que les tissus restent adhérents au plan de travail, 
évitant ainsi que des plis se forment, tandis que le soufflage soulève 
les tissus les plus délicats, qui peuvent être repassés sans les écraser 
le tout sans pédale avec une simple commande automatique.

Pratique :  
Facile à ouvrir et fermer, sans jamais devoir se pencher, Mobilmax 
peut contenir le fer à repasser et de nombreux autres éléments. 
Ouvert, il offre un soutien sûr à votre fer avec chaudière, un confortable 
compartiment de rangement, et le plan de repassage est sûr et 
résistant. Une fois fermé, il se transporte facilement grâce aux roues 
caoutchoutées, sans abîmer le sol.

Design italien : 
Entièrement conçu et fabriqué en Italie, Mobilmax présente un design 
simple et moderne ; disponible en différentes essences et couleurs, il 
s’adapte facilement à l’ameublement de la maison. Il peut être placé 
dans la cuisine, dans le salon, dans le couloir voire dans la chambre ; 
grâce à ses lignes nettes, il s’intègre parfaitement à toutes les pièces et 
il peut en être l’élément clé.

Polyvalent : 
Il peut être utilisé avec votre fer à repasser ou, à la demande, 
fourni avec un fer professionnel encastré avec chaudière et 
autonomie illimitée, devenant ainsi un véritable poste de repassage 
toujours prêt à l’emploi sans devoir installer le fer et le ranger 
après le repassage. Une jeannette pratique pour repasser les 
manches et un porte-cintres complètent Mobilmax et le rendent 
unique en son genre.

Mobilmax avec fer à repasser encastré Mobilmax est disponible en différentes essences et  

Recharge automatique 
Une pompe haute pression 
injecte l’eau directement 
dans la chaudière, en gardant 
le niveau toujours constant 
pendant l’utilisation de la 
vapeur. Il est possible de 
recharger le réservoir quand 
la machine est allumée sans 
perdre de temps.

Optional

POUR HAUTES TEMPÉRATURES

ASPIRATION

SOUFFLAGE

Das Bügelbrett, das zum Möbelstück wird

Mobilmax Ist ein Bügelbrett mit beheiztem Oberteil, Ansaugung 
und Gebläse, das zu einem modernen Schrank mit einziehbaren 
Rädern wird. Das professionelle Brett beseitigt die Dampf- und 
Geruchsbildung beim Bügeln, die Bildung von Kondenswasser und 
das daraus resultierende Tropfen unter dem Brett; die Wäsche 
ist gut gebügelt und auf beiden Seiten trocken. Ihre Arbeit wird 
präzise und schnell: Mit dem Absaugen bleiben die Stoffe auf 
der Arbeitsfläche und vermeiden Falten, während das Gebläse 
die empfindlichsten Stoffe, bequemen durch eine automatische 
Steuerung, anhebt.

Praktisch:
Einfach zu öffnen und zu schließen, ohne sich dabei bücken zu 
müssen, der Mobilmax kann Ihr Bügeleisen und vieles mehr 
verstauen. In geöffnetem Zustand bietet er einen sicheren Halt für 
Ihr Dampfgerät, ein komfortables Staufach und sein Bügeltisch ist 
sicher und stabil. Einmal geschlossen, lässt er sich dank seiner 
Gummiräder leicht transportieren und beschädigt den Boden nicht. 

Italienisches Design: 
Vollständig in Italien entwickelt und hergestellt, hat Mobilmax 
ein schlichtes und modernes Design, das in verschiedenen 
Ausführungen und Farben erhältlich ist. Er kann in der Küche, 
im Wohnzimmer, im Flur und sogar im Schlafzimmer aufgestellt 
werden, dank seines schlichten Designs integriert er sich perfekt in 
alle Umgebungen.

Vielseitig einsetzbar: 
Es kann mit Ihrem Bügeleisen verwendet werden oder auf 
Wunsch komplett mit professionellem Bügeleisen mit Kessel mit 
unbegrenzter Autonomie geliefert werden, so dass es zu einer 
echten Bügelstation wird, die immer einsatzbereit ist, ohne dass 
das Bügeleisen ständig herauszunehmen und anschließend zu 
verstauen. Eine komfortable Ärmelbrett und Kleiderbügelhalter 
vervollständigen den Mobilmax und machen ihn einzigartig.

Mobilmax mit eingebautem Bügeleisen Mobilmax ist in verschiedenen Ausführungen und  
Farben erhältlich.

Optional

Automatische Aufladung 
Eine Hochdruckpumpe spritzt 
Wasser direkt in den Kessel 
und hält das Niveau während 
der Dampfnutzung konstant. 
Der Tank kann auch bei 
eingeschalteter Maschine 
ohne Zeitverlust wieder 
aufgeladen werden.

FÜR HOHE TEMPERATUREN

ANSAUGUNG

SCHLAG

La tabla de planchar que se convierte 
en mueble

Mobilmax es una tabla de planchar de superficie caliente, con 
aspiración y soplado que se convierte en un mueble moderno 
con ruedas retráctiles. La superficie profesional elimina la subida 
de vapor y los olores durante el planchado, la formación de 
condensación y el consiguiente goteo bajo la mesa y la ropa resulta 
bien planchada y seca por ambos lados. Tu trabajo se hace preciso 
y veloz: con la aspiración los tejidos se adhieren al plato de trabajo, 
evitando la formación de pliegues, mientras el soplado levanta los 
tejidos más delicados, que pueden plancharse sin ser aplastados, 
todo ello sin pedales con un cómodo mando automático.

Práctico: 
Fácil de abrir y cerrar sin necesidad de doblarse, Mobilmax 
contiene en su interior mucho más que hierro. Abierto, ofrece un 
soporte seguro para su vaporella, un práctico compartimiento de 
almacenamiento y su superficie de planchado es segura y robusta. 
Una vez cerrado, puede transportarse fácilmente gracias a las 
ruedas de goma que no dañan el suelo.

Diseño italiano: 
Mobilmax ha sido diseñada y producida enteramente en Italia. Con 
un diseño sencillo y moderno, y disponible en diferentes maderas 
y colores, combina fácilmente con el mobiliario de la casa. Se 
puede colocar en la cocina, en la sala de estar, en el pasillo e 
incluso en el dormitorio. Sus líneas limpias le permiten adaptarse 
perfectamente a todos los ambientes e incluso ser la protagonista.

Versátil: 
puedes usarla con tu plancha o, si se solicita, se puede suministrar 
con una plancha profesional incorporada, con caldera de 
autonomía ilimitada, lo que la convierte en una verdadera estación 
de planchado siempre lista para trabajar sin tener que colocar la 
plancha y guardarla al final del planchado. Una cómoda manguera 
y una percha  completan Mobilmax y la hacen única en su género.

Mobilmax con plancha incoporada Mobilmax está disponible en diferentes maderas
y colores

Optional

Recarga automática
Una bomba de alta presión 
inyecta agua directamente 
en la caldera manteniendo 
el nivel siempre constante 
mientras se usa el vapor. 
El tanque también se puede 
recargar con la máquina 
encendida para evitar 
pérdidas de tiempo.

PARA ALTAS TEMPERATURAS

SUCCIÓN

SOPLADO


